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 ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM 

 

- 02 de março de 2026- 
 

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, nesta cidade de Itanhaém, na Sede 

do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h36min, realizou-se a 

Quadragésima Segunda Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, sob a Presidência do Vereador 

Edinaldo dos Santos Barros, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda e 

Severino Bento Gomes (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de 

Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Quadragésima Segunda Sessão Ordinária da 

Décima Nona Legislatura, solicitando aos Senhores Vereadores que registrassem suas presenças 

eletronicamente. (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. Ato contínuo, o Senhor Presidente colocou em votação a ata da 

Quadragésima Primeira Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente, não havendo manifestação contrária, ata 

APROVADA com 9 (nove) votos favoráveis. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura 

do mencionado Expediente. Logo após, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do 

Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e 

à disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara Municipal. Ato 

contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente 

de Diversos. A pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a consonância 

dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. Logo após, o Senhor Presidente 

determinou o arquivamento do Expediente de Diversos, e, informou que o Expediente de Diversos 

estará digitalizado e à disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da 

Câmara Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura das matérias apresentadas. PROJETO DE LEI Nº 09, DE 2026, DE AUTORIA 

DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Dispõe sobre a obrigatoriedade dos 

proprietários, responsáveis e condutores de animais domésticos a recolherem os resíduos fecais dos 

mesmos em praias, praças, parques e demais logradouros públicos no âmbito do Município de 

Itanhaém, e dá outras providências”. O Senhor Presidente encaminhou os Projetos às Comissões 

Permanentes. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à 

chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR 

ALEXANDRE FIRMINO ALVES: Indicação nº 114/2026 – “Indico ao executivo, a realização de 

serviços de nivelamento e cascalhamento na Avenida Chile, entre os números 65 e 125, em frente à 

entrada da Escola Maria da Conceição, no bairro Santa Júlia, Itanhaém/SP”. Indicação nº 154/2026 

– “Indico ao Executivo, a realização dos serviços de nivelamento e cascalhamento na Avenida 

Camboriú, no trecho compreendido entre os números 645 e 1354, localizada no bairro Jardim Cibratel 

II, em Itanhaém/SP”. Indicação nº 155/2026 – “Indico ao Executivo, a realização de serviços de 

roçada e limpeza dos matos existentes nas valas, calçadas, passeios e sarjetas da Avenida Camboriú, 

no trecho compreendido entre os números 645 e 1354, localizada no bairro Jardim Cibratel II, em 

Itanhaém/SP”. Indicação nº 156/2026 – “Indica ao Executivo a realização de serviços de limpeza e 

roçada dos matos nas calçadas da Avenida Coronel Joaquim Branco, especialmente no trecho 
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próximo ao campo da Sociedade Esportiva Unidos do Savoy, em Itanhaém/SP”. Indicação nº 

157/2026 – “Indica ao Executivo, a realização de serviços de limpeza e roçada dos matos na Rua 

Acapulco e suas laterais, no bairro Cibratel II, em Itanhaém/SP”. VEREADOR ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS: Indicação nº 132/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza, 

nivelamento e cascalhamento, em toda extensão da Rua México, localizada no Bairro Califórnia, no 

Município de Itanhaém”. Indicação nº 134/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação 

com lajotas, por toda extensão da Avenida Santa Cruz, localizada no Bairro Gaivota, no Município 

de Itanhaém”. Indicação nº 137/2026 – “Indica ao Executivo, a possibilidade de implantação de uma 

rotatória com sinalização de trânsito, no cruzamento da Rua Vereador Antônio Ataúlo com a Estrada 

Coronel Joaquim Branco, altura do Bairro Guapurá, localizado no Município de Itanhaém”. 

Indicação nº 150/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento em toda 

extensão da Rua São Carlos, localizada no Bairro Jardim Coronel, no Município de Itanhaém”. 

Indicação nº 151/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento, em toda 

extensão da Rua Guarani, localizada no Bairro Jardim Coronel, no Município de Itanhaém”. 

VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: Indicação nº 138/2026 – “Indico ao Executivo a 

realização de serviços de recomposição do calçamento na Rua Ionete Ferreira Souza Silva, nº 124, 

no bairro Jardim Ivoty, a fim de evitar o empoçamento de águas pluviais”. Indicação nº 139/2026 – 

“Indico ao Executivo a realização de serviços de roçada e limpeza nas redondezas localizadas na 

Avenida Sorocaba, altura do número 3510, ao lado do campo do Camboriú e próximo à Escola 

Municipal Maria da Penha Corrêa Sanchez, no bairro CIbratel”. Indicação nº 140/2026 – “Indico ao 

Executivo a realização de estudos e posterior implantação de sistema de drenagem para águas pluviais 

em toda a extensão da Rua 74, no bairro Jardim Beatriz”. Indicação nº 142/2026 – “Indico ao 

Executivo a realização dos serviços de restauração de tampa de bueiros e limpeza de boca de lobo, 

localizados na Rua Benedito Ricardo dos Passos, nos números 254 e 357, no bairro Jardim Corumbá”.  

Indicação nº 143/2026 – “Indico ao Executivo a realização de serviços de encascalhamento em toda 

a extensão da Rua Pindorama, no bairro Gaivota”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS 

BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 104/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço 

de limpeza e roçada na Rua Maria Olinda de Melo, Localizada no Bairro Guapura”. Indicação nº 

131/2026 – “Indica ao Executivo os serviços de roçada, limpeza de vala nivelamento e cascalhamento 

na Rua Sorocabana, Bairro Cibratel II”. Indicação nº 180/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza de bueiro na Rua José Ferreira Franco, em toda sua extensão localizada no Bairro Savoy”. 

VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER MIRANDA: Indicação nº 135/2026 – “Indica 

ao Executivo, por meio da Secretaria competente, a criação de um Núcleo de Ginástica Rítmica na 

Escola Municipal Osmar Rodrigues, no período noturno”. Indicação nº 136/2026 – “Indica ao 

Executivo, por meio da Secretaria de Serviços Públicos e Zeladoria, o serviço de roçada da rua 

Jacareí, localizada no bairro cibratel”. Indicação nº 152/2026 – “Indica ao Poder Executivo que 

articule, por meio da Secretaria competente, junto ao Governo Federal, para que a área destinada à 

implantação do Programa Estação Cidadania, do Ministério do Esporte, seja localizada na Praça do 

Gaivota, no Município de Itanhaém”. Indicação nº 178/2026 – “Indica ao Executivo, por meio da 

Secretaria de Esportes e Lazer, a troca dos tatames atuais por tatames oficiais de Judô no Ginásio de 

Artes Marciais de Itanhaém”. VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: 

Indicação nº 98/2026 – “Indica ao Executivo, que seja expedido notificação ao proprietário do 

terreno localizado na Rua Garcia Bento, o lado n.º 484 - bairro Corumbá, objetivando a limpeza e a 

conservação do mesmo nos termos da legislação vigente”. Indicação nº 100/2026 – “Indica ao 

Executivo, os serviços de roçada e limpeza de guias e sarjetas em toda extensão da Rua Eliseu 

Visconti, localizada no bairro Sabaúna”. Indicação nº 181/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços 

de roçada e limpeza em toda extensão do leito roçável das margens do Rio localizado na Rua Geza 

Hary no bairro Recanto dos Bandeirantes”. Indicação nº 183/2026 – “Indica ao Executivo, os 

2

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 fo
i a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 S
E

V
E

R
IN

O
 B

E
N

T
O

 G
O

M
E

S
 e

m
 s

ex
ta

-f
ei

ra
, 6

 d
e 

m
ar

ço
 d

e 
20

26
.

P
ar

a 
va

lid
ar

 e
st

e 
do

cu
m

en
to

, a
ce

ss
e 

ht
tp

s:
//w

w
w

.it
an

ha
em

.s
p.

le
g.

br
/S

is
ca

m
/D

oc
um

en
to

s/
V

al
id

at
e 

e 
in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 8

Y
0K

-N
V

3B
-D

3U
N

-9
1M

Y
.



  Câmara Municipal da Estância Balneária de Itanhaém 
ESTADO DE SÃO PAULO  

3 

 

serviços de roçada, limpeza e desobstrução de vala da Rua Jupira com a Avenida Paulo José de 

Morais, próximo ao número 2350, localizada no bairro Sabaúna”. VEREADOR LEANDRO 

GONÇALVES MAGRI: Indicação nº 165/2026 – “Indico ao Executivo, os serviços urgentes de 

tapa-buraco na Avenida Governador Mário Covas Júnior, altura do número 5930, no bairro Jardim 

das Palmeiras”. Indicação nº 168/2026 – “Indico ao Executivo, providências para melhoria do 

escoamento de águas pluviais, por toda a extensão da Rua Luiz Rodrigues, no bairro Jardim 

Laranjeiras”. Indicação nº 169/2026 – “Indico ao Executivo, o serviço de instalação de braço e 

luminária no poste localizado na Rua Nerval Leal, altura do número 1495, no bairro Nova Itanhaém 

Interior”. Indicação nº 170/2026 – “Indico ao Executivo, o serviço de abertura de vala, localizado na 

Avenida São Paulo, altura do número 764, no bairro Santa Terezinha”. VEREADOR LUCAS G. S. 

ABBASI: Indicação nº 145/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento 

em toda extensão da Rua Vinte e Nove, localizada no Bairro Aguapeú”. Indicação nº 146/2026 – 

“Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento em toda extensão da Rua das Flores, 

localizada no Bairro Nossa Senhora do Sion”. Indicação nº 147/2026 – “Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza de valas e roçada na Avenida Santos, altura do número 732, localizado no Bairro 

Nova Itanhaém”. Indicação nº 148/2026 – “Indica ao Executivo a execução dos serviços de 

instalação de placas de indicação de vias e logradouros em toda extensão da Avenida Albert Sabin, 

localizado entre os Bairros Gaivota e Bopiranga”. Indicação nº 149/2026 – “Indica ao Executivo, o 

serviço de calçamento em toda extensão da Rua José Ferreira de Castro, localizada no Bairro Jardim 

Aguapeú”. VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES:  Indicação nº 28/2026 – “Indica ao 

Executivo os serviços de manutenção na pintura da faixa de pedestre na Av. Harry Forssell, n.º 1505, 

em frente à Rodoviária, no bairro Corumbá”. Indicação nº 29/2026 – “Indica ao Executivo, a 

realização de serviço de nivelamento e cascalhamento na Rua Eulícia Chaves de Souza, na altura do 

nº 1039, no bairro Jardim Jamaica”. Indicação nº 30/2026 – “Indica ao Executivo a realização de 

estudos técnicos visando a implantação de mão única de direção na Rua Professora Alice Teixeira de 

Carvalho Saraiva, no bairro Belas Artes”. Indicação nº 31/2026 – “Indica ao Executivo a realização 

de serviços de recapeamento asfáltico na Estrada Gentil Perez, na altura da Aldeia do Índio, localizada 

no bairro Jardim Coronel”. Indicação nº 33/2026 – “Indica ao Executivo, a realização de serviço de 

limpeza de vala e poda de mato em área pública, na Rua Sinvaldo Souza Amaral, na altura do nº 139, 

no bairro Corumbá”. VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: Indicação nº 

116/2026 – “Indico ao Poder Executivo, a realização dos serviços de limpeza de valas na Avenida 

Tamoios, em toda sua extensão, no bairro Jardim Santa Júlia, neste munícipio”. Indicação nº 

117/2026 – “Indica ao Poder Executivo a realização do serviço de nivelamento e cascalhamento na 

Rua Durval Serrano, altura do número 50, no bairro Jardim Anchieta, entrada principal, neste 

município”. Indicação nº118 /2026 – “Indica ao Poder Executivo a instalação de abrigo em ponto de 

ônibus localizado na Avenida Tamôios, no Trevo da Tupy, sentido Centro, no Balneário Tupy, neste 

município”. Indicação nº 119/2026 – “Indica ao Poder Executivo a realização de serviços de limpeza 

de vala na Rua Rio de Janeiro, travessa com rua Atlântica, no bairro Loty, neste município”. 

Indicação nº 120/2026 – “Indica ao Executivo a realização do serviço de limpeza de guias e sarjetas, 

na Rua Odair de Souza Siqueira, em toda sua extensão, no bairro Jardim Jamaica, neste município”. 

Ato contínuo, o Senhor Presidente encaminhou as Indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, a leitura dos Requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 30, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU 

RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Fernando da S. X. 

de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas G. S. Abbasi e 

Severino Bento Gomes, que “Solicita ao Poder Executivo informações detalhadas e atualizadas sobre 

a implantação, reestruturação ou construção de uma Unidade de Vigilância em Saúde – Centro de 

Controle de Zoonoses neste município”. O Requerimento é colocado em discussão. Nenhum 
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Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 31, DE 2026, DE 

AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES, subscrito pelos Vereadores Daniel 

Colaço Machado, Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro 

Gonçalves Magri, Lucas G. S. Abbasi e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao 

Executivo e à Secretaria de Saúde informações detalhadas acerca da fila de espera para consultas e 

exames no âmbito do município”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Severino Bento Gomes. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 32, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO 

BENTO GOMES, subscrito pelos Vereadores Daniel Colaço Machado, Fernando da S. X. de 

Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas G. S. Abbasi e 

Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo e à Secretaria de Saúde informações 

detalhadas acerca da lista de espera para consultas e exames realizados fora do município”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Severino Bento Gomes. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 33, DE 

2026, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. MIRANDA, subscrito pelos 

Vereadores Alexandre Firmino Alves, Arlindo dos Santos Martins, Daniel Colaço Machado, 

Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves Silva,  Leandro Gonçalves Magri, Lucas 

G. S. Abbasi, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Poder 

Executivo informações sobre o planejamento e a execução da diretriz referente à criação do Fundo 

Municipal de Esportes, previsto na Lei nº 4.777/2025, do Plano Municipal de Esportes e Lazer”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fernando da S. X. de 

Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 35, DE 

2026, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. MIRANDA, subscrito pelos 

Vereadores Alexandre Firmino Alves, Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves 

Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas G. S. Abbasi, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu 

Ramos de Sousa, que “Solicita ao Poder Executivo a regulamentação da Lei Municipal nº 

4.512/2021, que institui o “Selo Amigo do Esporte, do Lazer e da Promoção à Juventude”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os Vereadores Fernando da S. X. 

de Miranda e Daniel Colaço Machado. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 36, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. S. 

ABBASI, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Fernando da S. X. de Miranda, 

José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Severino Bento Gomes e Willian 

Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo, providências urgentes para manutenção e 

reparos estruturais na EM Maria do Carmo Abreu – Sodré, localizada no município de Itanhaém.” O 

Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 39, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN 
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TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Daniel 

Colaço Machado, Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro 

Gonçalves Magri, Lucas G. S. Abbasi e Severino Bento Gomes, que “Solicita ao Executivo, por 

intermédio da secretaria responsável informações sobre a falta de manutenção, limpeza e roçada em 

unidades escolares do município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Nenhum 

Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 41, DE 2026, DE 

AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES, que “Solicita informações à SABESP, por meio do 

responsável da Divisão de Operação Sul, acerca do cumprimento dos cronogramas das obras de 

ampliação do sistema de esgotamento sanitário no Município de Itanhaém.” O Requerimento é 

colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os Vereadores Daniel Colaço Machado, Arlindo 

dos Santos Martins, Fernando da S. X. de Miranda, Severino Bento Gomes e Alexandre Firmino 

Alves. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

O Requerimento é APROVADO com alteração com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 42, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO 

MACHADO, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Arlindo dos Santos 

Martins, Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves 

Magri, Lucas G. S. Abbasi, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que 

“Solicita ao Executivo por meio da Secretaria de Serviços Públicos e Zeladoria informações e 

esclarecimentos acerca da atual situação da zeladoria urbana em nosso município, conforme 

especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os Vereadores 

Daniel Colaço Machado, Arlindo dos Santos Martins, Fernando da S. X. de Miranda, Severino Bento 

Gomes, Arlindo dos Santos Martins (pela Liderança do Partido Republicanos) e Fernando da S. X. 

de Miranda (pela Liderança). Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. Após a deliberação dos requerimentos, o Senhor Presidente passou a palavra aos Senhores 

Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fez uso da palavra o nobre Vereador 

Arlindo dos Santos Martins. Não havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao final do 

Expediente, o Senhor Presidente convocou os nobres Vereadores para a sala de reuniões e suspendeu 

a sessão por 10 minutos às 19h43min. Reiniciados os trabalhos às 19h59min. O Senhor Presidente 

solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM 

COMPLETO). Em seguida, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia, momento 

em que solicitou ao Primeiro Secretário a leitura da matéria. PROJETO DE LEI Nº 121, DE 2025, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES: “Institui no Município de 

Itanhaém medidas de prevenção, enfrentamento e conscientização relativas aos crimes de pedofilia e 

à sexualização infantil, e dá outras providências”. Pela Ordem, o Vereador Fernando da S. X. de 

Miranda requereu vistas do projeto por 2 (duas) Sessões. O PEDIDO DE VISTAS por duas sessões 

ao PROJETO DE LEI Nº 121, DE 2025, é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. PEDIDO DE VISTAS POR DUAS 

SESSÕES ao Projeto de Lei n° 121, de 2025 é APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis. Não 

havendo mais matérias a serem deliberadas e nem Vereadores inscritos para falarem ao final da 

Ordem do Dia, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVIDOU a todos, para 

participar da Sessão Solene em comemoração ao DIA INTERNACIONAL DA MULHER, a ser 

realizada no próximo dia 04 de março de 2026 (quarta-feira), às 18h00min, neste plenário. Por fim, 

o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a QUADRIGÉSIMA TERCEIRA 
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SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, a ser realizada no próximo dia 

09 de março de 2026, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 20h03min. Para constar, 

eu, Nathalie Roberta Artur (Estagiária lotada no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente 

ata, revisada pela Assessora do Legislativo, Denise de Souza Silva, a qual irá devidamente assinada 

pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Edinaldo dos Santos Barros e pelos demais membros 

da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, ao quinto dia do mês de março de dois mil e vinte 

e seis. 

 

 

 

 

 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

Presidente 

 

 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA    SEVERINO BENTO GOMES 

                   Primeiro-Secretário         Segundo-Secretário 
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CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE ITANHAÉM
ESTADO DE SÃO PAULO

Fone/Fax (13) 3421-4450
Rua João Mariano Ferreira,  229 – Vila São Paulo – CEP 11740-000 – I tanhaém - SP

MANIFESTO DE ASSINATURAS DIGITAIS

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itanhaém. Para verificar 
as assinaturas, clique no link: 
https://www.itanhaem.sp.leg.br/Siscam/Documentos/Validate?chave=8Y0K-NV3B-D3UN-91MY , 
ou vá até o site https://www.itanhaem.sp.leg.br/Siscam/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 8Y0K-NV3B-D3UN-91MY
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